

НОВОСТЬ  
05.09.2017

## ЛУКОЙЛ НАЗВАЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Тридцать две социальные идеи будут реализованы при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Подведены итоги XII Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». На гранты победителям направлено четыре миллиона рублей.

В адрес конкурсной комиссии поступило 118 заявок из Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей и сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), а также Салехарда, Тазовского района (ЯНАО) и Тюмени. Лучших определяли в трех традиционных номинациях: «Духовность и культура», «Спорт», «Экология».

На первом месте по количеству проектов-победителей – Когалым (ХМАО-Югра), в городе при поддержке ЛУКОЙЛ-Западной Сибири реализуют семь социальных идей. В Урае и Лангепасе (ХМАО-Югра) путевку в жизнь получили по шесть проектов, в Покачах (ХМАО-Югра) – пять. По решению конкурсной комиссии финансовая помощь также будет направлена на реализацию социальных инициатив жителей Тюмени, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), поселка Тазовский и Салехарда (ЯНАО).

Цель конкурса - поддержать инициативы государственных и муниципальных учреждений, общественных организаций и населения, направленные на патриотическое воспитание молодежи, создание инфраструктуры для полноценной жизни людей с ограниченными возможностями, на экологическую безопасность городов, на сохранение культуры и традиции коренных малочисленных народов Севера.

*Для справки: Конкурс социальных и культурных проектов в ПАО «ЛУКОЙЛ» реализуется с 2002 года и охватывает 17 субъектов Российской Федерации. С 2005 года Конкурс проводится на территории деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири». С 2005 по 2016 годы в конкурсе приняли участие 1067 проектов, из которых 253 признаны победителями.*